

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ Ι.Π.ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ
ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Εορτασμού επετείου 28^{ης} Οκτωβρίου 1940

Τρίτη 26 Οκτωβρίου 2021

- Γενικός σημαιοστολισμός Δημοσίων , Ιδιωτικών καταστημάτων και Οικιών από της 8^{ης} πρωινής της 23ης μέχρι της δύσεως του ηλίου της 28^{ης} Οκτωβρίου 2021

Τετάρτη 27 Οκτωβρίου 2021

- Φωταγώγηση Δημοσίων και Δημοτικών Καταστημάτων κατά τις βραδινές ώρες της 27^{ης} και 28^{ης} Οκτωβρίου 2021
- Εορταστικές εκδηλώσεις στα σχολεία του Δήμου.
- Γενικός σημαιοστολισμός Δημοσίων , Ιδιωτικών καταστημάτων, Καταστημάτων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου και Οικιών από της 8^{ης} πρωινής της 27^{ης} μέχρι της δύσεως του ηλίου της 28^{ης} Οκτωβρίου 2021.

Πέμπτη 28 Οκτωβρίου 2021

Χαιρετισμός της ημέρας με χαρμόσυνες κωδωνοκρουσίες

Ωρα 9.00 Τέλεση επίσημου Δοξολογίας στον Ιερό Ναό Μεταμόρφωσης του Σωτήρος Πενταλόφου .

Ωρα 9:20 Θα επακολουθήσει επιμνημόσυνη δέηση στο μνημείο των Ηρώων και θα εκφωνηθεί ο πανηγυρικός της ημέρας από τον κο Κώστα Θεοχάρη Δάσκαλο του Δημοτικού Σχολείου Πενταλόφου.

Ωρα 9:40 Θα ακολουθήσει κατάθεση στεφάνων από τους κ.κ.: Γούργαρη-Θεοδωράκη Γερασιμούλα Αντιδήμαρχο Δ.Ε. Οινιαδών Ιερά Πόλης Μεσολογγίου, Μαζαράκη Γεώργιο Πρόεδρο Συμβουλίου Τοπικής Κοινότητας Πενταλόφου , Δημοτικό σχολείο, Νηπιαγωγείο, Πολιτιστικό Σύλλογο, Σύλλογο εφίππων, Α.Ο. Πενταλόφου και τον Πρόεδρο Συμβουλίου Τοπικής Κοινότητας για την Εθνική Αντίσταση. Θα τηρηθεί ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των ενδόξων νεκρών μας .

Θα ψαλλεί ο Εθνικός Ύμνος

Ωρα 11:00 Παρέλαση της ΜΑΘΗΤΙΩΣΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Στις εκδηλώσεις καλούνται να τιμήσουν :

- Το Συμβούλιο Τοπικής Κοινότητας Πενταλόφου σε σώμα. Οι διατελέσαντες πρόην Πρόεδροι κοινότητας και πρόην δημοτικοί & κοινοτικοί Σύμβουλοι . Οι Διευθυντές των υπηρεσιών που εδρεύουν στην Τοπική Κοινότητα Πενταλόφου μετά του προσωπικού τους. Οι Ανάπηροι και τα Θύματα Πολέμων και γενικά οι πολεμιστές . Οι κ.κ.Πρόεδροι των ενταύθα συλλόγων και σωματείων με τα διοικητικά Συμβούλια. Οι Δημόσιοι και δημοτικοί υπάλληλοι.

ΟΛΟΣ Ο ΛΑΟΣ ΤΗΣ ΚΩΜΟΠΟΛΕΩΣ.

-Τελετάρχη ορίζουμε το Διευθυντή του Δημοτικού σχολείου κ, Κολεμένο Σωτήριο.

-Το παρόν επέχει θέση πρόσκλησης.

Για τον εορτασμό της 28^{ης} Οκτωβρίου και την διεξαγωγή παρελάσεων, θα τηρηθούν τα υγειονομικά μέτρα προστασίας που ισχύουν για τον Covid19.

Το παρόν επέχει & θέση Πρόσκλησης

